
『a
s
a
h
i.c
o
m

』
関
西
版
に
興
味
深
い
記
事
が
あ
り
ま
し

た
。
小
学
校
の
中
に
は
飲
み
水
を
自
宅
か
ら
水
筒
で
持
っ

て
く
る
よ
う
に
し
て
い
る
学
校
が
結
構
あ
る
の
で
す
。 

 
 

こ
れ
は
武
蔵
工
業
大
学
の
長
岡
裕
助
教
授
を
は
じ
め
と

す
る
「
持
続
可
能
な
水
供
給
シ
ス
テ
ム
研
究
会
」
が
、
一

昨
年
に
お
こ
な
っ
た
ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
る
も
の
で
す
。 

 

（
全
国
学
校
総
覧
２
０
０
４
年
版
か
ら
抽
出
し
た
１
，

１
３
０
の
小
学
校
か
ら
、
回
答
さ
れ
た
６
０
２
校
の
集
計

結
果
で
す
。
左
表
） 

質問 貴校の生徒は休憩時間などに 

どこで水分補給をしていますか？ 

  

水道水 

   

冷水器 

水道と

水筒 

   

水筒 

   

比率 

その

他 

無

効

全国 ２８５ ２２ ４３ ２２６ 38％ ９ 17

北海道 ３９ ０ ０ ０ ０ ０

青森県 １３ ０ ０ ０ ０ ０

岩手県 １１ ０ ０ ０ ０ ０

宮城県 １４ ０ ０ １ 7％ ０ ０

秋田県 １０ ０ ０ ０ １ ０

山形県 ９ ０ ０ ０ ０ ０

福島県 １６ ０ ０ ０ ０ １

茨城県 ９ ２ ３ ２ 12％ ０ １

栃木県 １４ ０ ３ ０ ０ ０

群馬県 １４ ０ ２ ０ ０ ０

埼玉県 ９ ２ ２ １ ６％ １ １

千葉県 １２ ０ ２ ３ 17％ １ ０

東京都 ７ １ ５ ０ ０ ０

神奈川県 ８ １ ４ １ 7％ ０ １

新潟県 １２ ３ ０ ０ ０ ０

富山県 ０ １ ２ ３ 50％ ０ ０

石川県 ３ ０ ０ ４ 57％ ０ ０

福井県 ０ ０ ０ １１ 100％ ０ ０

山梨県 ９ ０ ０ ０ ０ ０

長野県 １５ ０ １ ０ ０ ０

岐阜県 ６ １ １ １ 10％ ０ １

静岡県 ６ １ ３ ６ 38％ ０ ０

愛知県 ０ ０ ０ ２１ 100％ ０ ０

三重県 ０ ０ ０ １２ 86％ ０ ２

滋賀県 ０ ０ ０ １０ 91％ ０ １

京都府 １ ０ ０ ５ 56％ １ ２

大阪府 ０ ０ １ ２１ 95％ ０ ０

兵庫県 ０ １ １ ２２ 88％ ０ １

奈良県 ０ １ ０ ４ 80％ ０ ０

和歌山県 ０ ０ ０ ８ 100％ ０ ０

鳥取県 ４ ０ ２ ０ １ ０

島根県 ７ ０ ０ ２ 22％ ０ ０

岡山県 ０ １ １ １２ 75％ １ １

広島県 ０ ０ １ １７ 89％ １ ０

山口県 ４ ０ １ ３ 38％ ０ ０

徳島県 ０ １ １ ９ 75％ ０ １

香川県 ０ ０ ０ ６ 100％ ０ ０

愛媛県 ２ ０ ０ ２ 40％ １ ０

高知県 ０ ０ ０ ６ 67％ １ ２

福岡県 ０ ０ １ １５ 94％ ０ ０

佐賀県 ０ ０ ０ ４ 80％ ０ １

長崎県 ２ １ １ １１ 73％ ０ ０

熊本県 ４ ０ １ ２ 29％ ０ ０

大分県 ３ ３ １ ０ ０ ０

宮崎県 ６ １ ２ ０ ０ ０

鹿児島県 １２ ０ ０ １ 8％ ０ ０

沖縄県 ４ １ １ ０ ０ １

       持続可能な水供給システム研究会 調べ （2004年 11月） 

 

 

埼
玉
県
で
も
以
前
、
朝
日
新
聞
に
読
者
の
投
稿
を
も
と

に
し
た
記
事
が
あ
り
ま
し
た
。 

 

「
学
校
の
水
は
サ
ビ
く
さ
く
、
生
ぬ
る
く
、
登
下
校
時
だ

け
で
も
」
と
い
う
母
親
か
ら
の
要
望
で
す
。 

 

し
か
し
、
生
活
指
導
上
の
問
題
か
ら
却
下
さ
れ
た
と
の

こ
と
で
す
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
に
は
あ
り
ま
せ
ん
が
埼

玉
県
で
も
川
越
市
や
越
谷
市
な
ど
の
一
部
で
は
水
筒
持
参

の
小
学
校
が
あ
り
ま
す
。） 

 
 

各
市
町
村
で
は
校
長
先
生
の
判
断
に
一
任
し
て
い
る
と

こ
ろ
が
多
い
よ
う
で
す
が
、
学
校
側
は
地
域
に
差
が
で
て

も
困
る
の
で
一
校
だ
け
違
っ
た
対
応
は
で
き
な
い
と
消
極

的
な
判
断
を
せ
ざ
る
を
得
な
い
の
だ
そ
う
で
す
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学
校
に
水
筒 

持
っ
て
い
っ
て
い
い
？ 

手洗い場 持参した 

左
の
表
は
ア
ン
ケ
ー
ト
の
回
答
数
を
も
と
に
し 

て
い
ま
す
が
、
こ
こ
に
表
れ
な
か
っ
た
都
道
府
県
の
中

に
も
、
実
際
に
は
水
筒
持
参
を
認
め
て
い
る
学
校
が
増

え
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
期
待
し
て
い
ま
す
。 

 
 

汗
を
吹
き
出
し
な
が
ら
元
気
よ
く
遊
ぶ
子
供
た
ち
、

と
く
に
熱
い
時
期
に
は
、
熱
中
症
が
懸
念
さ
れ
ま
す
。 

 

こ
ま
め
な
水
分
補
給
を
す
る
た
め
に
も
水
筒
の
持
参

が
認
め
ら
れ
て
も
よ
い
の
で
は
と
思
い
ま
す
が
、
皆
さ

ん
は
い
か
が
で
す
か
？ 

 

 

お
近
く
の
学
校
で
も
関
係
の
あ
る 

お
話
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
ぜ
ひ 

お
教
え
く
だ
さ
い
。 

 


